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IFPS/01/PZP/20
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: IFPS/01/PZP/20 na Usługę internetową i telefoniczna – wg 2 pakietów.


Działając na podstawie art. 38 
ust. 1 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz Dz. U. z 2016 r. poz. 1020 z późniejszymi zmianami, dalej P. z. p.) Zamawiający – Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu w Warszawie – przekazuje treść zapytań do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ) wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1: 

Dotyczy Pakietu nr 2 – Załącznik nr 1 do SIWZ – Formularz ofertowy oraz Załącznika nr 1a do SIWZ

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności dotyczących sumy minut przewidywanego ruchu w zakresie połączeń krajowych (lokalne, międzymiastowe i do krajowych sieci komórkowych). W załączniku nr 1 do SIWZ (tabela w formularzu ofertowym) Zamawiający określił tę ilość na 661 500 minut (co daje 11 025 godzin), natomiast w Załączniku nr 1a do SIWZ ilość została określona: średniomiesięcznie na 312 godzin, co daje 11 232 godzin w okresie trwania umowy, co daje 673 920 minut w okresie trwania umowy. Wartości podane w formularzu ofertowym są zatem rozbieżne z informacją przekazaną w dokumencie z Parametrami technicznymi, określonymi przez Zamawiającego.
Odpowiedź 1: 

Zamawiający informuję, że prawidłowe wartości zostało zamieszczone w Załączniku nr 1a do SIWZ i na ich podstawie należy przygotować ofertę i wyliczenia. 

Pytanie 2: 

Dotyczy Par. 6 ust. 1 i 2 Załącznika nr 3 – Projekt umowy

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z pytaniem jakie warunki określa Zamawiający w par. 6 projektu umowy w zakresie czasu reakcji na awarię (ust. 1) oraz czasu usunięcia awarii (ust. 2). Dane te zostały wykropkowane w projekcie umowy i nie znajdują się w żadnym innym dokumencie niniejszego postępowania.
Odpowiedź 2: 

Zamawiający omyłkowo pozostawił kropki w projekcie umowy w zakresie ww. par., Zamawiający wymaga w zakresie ust. 1 - 1 godziny i dla ust. 2 – 7 godzin w zakresie pakietu nr 1 oraz dla ust. 1 - 1 godziny i dla ust. 2 – 2 godzin w zakresie pakietu nr 2. 
Pytanie 3: 

Dotyczy Par. 5 ust. 4 pkt. a, b, c i d – Pakiet nr 1 i 2

Prosimy o wyjaśnienie sposobu wyliczania wysokości kar umownych w przypadku niedotrzymania jakości świadczonych usług.
Na podstawie formularza ofertowego (Załącznik nr 1 do SIWZ) Zamawiający wymaga określenia w tabeli wartości abonamentów oraz kosztów instalacji usługi (wiersz 2.1), jak również kosztów połączeń krajowych (wiersz 2.2.). Wynika z tego, że Wykonawca winien wliczyć koszty instalacji usługi w wartość abonamentu i oddzielnie wskazać koszty dotyczące połączeń krajowych.

Par. 5 ust. 4 Projektu umowy wskazuje, że wysokość kar będzie wynosić „x % wartości miesięcznego wynagrodzenia umownego netto za daną część przedmiotu postępowania powiększonego o 1/36 lub 1/72 (gdy Wykonawca zawrze umowę na obie części postępowania) kosztów uruchomienia usługi”.

Prosimy o wyjaśnienie, w jaki sposób Zamawiający będzie wyliczał wskazaną proporcję 1/36 lub 1/72 kosztów uruchomienia usługi w sytuacji, gdy koszty te będą wliczone w kwotę abonamentu, bez wyszczególnienia tych kosztów w oddzielnej pozycji w formularzu ofertowym.
Odpowiedź 3: 

Wykonawca powinien wpisać w druk formularza ofertowego wartość jako sumę abonamentu i 1/36 kosztów uruchomienia usługi (abonament + 1/36 kosztów uruchomienia = wartość) w zakresie Pakietu nr 1 i 2.
Pytanie 4: 

Dotyczy Rozdziału I pkt. 3 SIWZ Termin realizacji – dotyczy Pakietu nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów treści SIWZ w taki sposób, aby termin realizacji usługi ustalić na 30 dni od daty podpisania umowy?

Odpowiedź 4: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów w SIWZ na: termin realizacji usługi do 30 dni od daty zawarcia umowy, jednak nie wcześniej niż 11.02.2020 r..
Proszę o uwzględnienie zmian przy składaniu oferty.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Paweł Doliński
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